
ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE

12  DE  NOVEMBRO  DE  2001  -  19h30min
01) PROJETO DE LEI Nº. 067/2001 - de iniciativa dos Vereadores LUIZ RUBIO, EDNEI CARREIRA, SARGENTO CHAVARI E CLAUDIÃO,  que dispõe sobre o Serviço de Transporte Coletivo Urbano no Município de Botucatu, unificando legislações dispersas.

Discussão e  Votação Únicas 

Quorum: Maioria simples

COM EMENDAS

****************************

COMUNICADO

Senhor Vereador:




Na próxima terça-feira, dia 13/11, no período das           15 às 18 horas, a convite da Presidência, estarão presentes nesta Casa Legislativa os Secretários Municipais da Prefeitura, ocasião em que será debatido e esclarecido o Projeto de Lei nº. 076/2001, que trata sobre a Proposta Orçamentária para o exercício de 2002.




A participação de Vossa Excelência é de extrema importância dada a relevância da matéria, principalmente face às mudanças na legislação. 

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
Presidente

Botucatu, 12 de novembro de 2001.





Senhor Vereador:





Considerando que o Município celebrou Convênio com o Centro Regional de Registro e Atenção aos Maus Tratos na Infância - CRAMI, devidamente autorizado através da Lei nº. 4.163, de 02 de agosto de 2001;





Considerando a necessidade de alteração na Cláusula Quarta do citado convênio, manifestada pelo Chefe do Executivo, através de ofício enviado à Câmara Municipal,





Temos o dever de informar a Vossa Excelência que será submetido ao Plenário, o novo texto da Cláusula Quarta do convênio ora mencionado.

TEXTO VIGENTE:-


“CLAUSÚLA QUARTA:- A referida ajuda se destinará a cobertura de despesas de manutenção da entidade, excetuando-se despesas com pagamento de pessoal e encargos sociais”.
NOVO TEXTO:-


“CLAUSÚLA QUARTA:- A referida ajuda se destinará a cobertura de despesas de manutenção da entidade, excetuando-se pagamento com encargos sociais”.

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
Presidente

COMUNICADO

Senhor Vereador:




Na próxima terça-feira, dia 13/11, no período das           15 às 18 horas, a convite da Presidência, estarão presentes nesta Casa Legislativa os Secretários Municipais da Prefeitura, ocasião em que será debatido e esclarecido o Projeto de Lei nº. 076/2001, que trata sobre a Proposta Orçamentária para o exercício de 2002.




A participação de Vossa Excelência é de extrema importância dada a relevância da matéria, principalmente face às mudanças na legislação. 

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
Presidente

Botucatu, 12 de novembro de 2001.





Senhor Vereador:





Considerando que o Município celebrou Convênio com o Centro Espírita “O Caminho da Verdade”- Núcleo Assistencial Joana de Angelis, devidamente autorizado através da Lei Complementar  nº. 263, de 02 de agosto de 2001;





Considerando a necessidade de alteração no Parágrafo Único da Cláusula Segunda do citado convênio, manifestada pelo Chefe do Executivo, através de ofício enviado à Câmara Municipal,





Temos o dever de informar a Vossa Excelência que será submetido ao Plenário, o novo texto do Parágrafo Único da Cláusula Segunda do convênio ora mencionado.

TEXTO VIGENTE:-


“CLAUSÚLA SEGUNDA:- . . .

PARÁGRAFO ÚNICO: A referida ajuda se destinará a cobertura de despesas de manutenção da entidade, excetuando-se despesas com pagamento de pessoal e encargos sociais”.
NOVO TEXTO:-


“CLAUSÚLA SEGUNDA:- . . .

PARÁGRAFO ÚNICO: A referida ajuda se destinará a cobertura de despesas de manutenção da entidade, excetuando-se despesas provenientes de encargos sociais”.

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
Presidente

